



В городе Чайковский подросток признан виновным в разбойном нападении с целью хищения электронной сигареты у несовершеннолетнего

Собранные следователями следственного отдела по г. Чайковский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 15-летнему жителю города Чайковский. Он признан виновным в совершении разбойного нападения на несовершеннолетнего (ч. 2 ст. 162 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в один из дней октября 2018 года подросток в социальной сети «В Контакте» нашел объявление о продаже электронной сигареты. Для ее приобретения он договорился с продавцом – несовершеннолетним, 2004 года рождения, о встрече. Не намереваясь расплачиваться за электронную сигарету, подросток взял с собой средство самообороны – баллончик «ШОК перцовый» аэрозольного типа с целью его применения в отношении потерпевшего для совершения хищения электронной сигареты. Встретившись с несовершеннолетним, осужденный получил от него для осмотра электронную сигарету, после чего под предлогом отсутствия достаточной суммы денежных средств для совершения покупки предложил сходить к нему домой за недостающей суммой. По дороге к дому, злоумышленник в безлюдном месте совершил нападение на потерпевшего, распылив ему в глаза содержимое газового баллончика, после чего, удерживая при себе электронную сигарету, скрылся с места преступления.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно. Приговор суда не вступил в законную силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

21 Марта 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1317301>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
